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Для очищення стічних вод від різних розчинних і диспергованих домішок 
застосовують процеси електрокоагуляції, електрофлокуляціі і електродіалізу 
електрохімічного окислення та відновлення. Всі процеси протікають на електро-дах при 
проходженні через стічну воду постійного електричного струму [1].  

Багато недоліків реагентних методів очищення усуваються застосуванням інших 
фізико-хімічних методів. Одним з найчастіше застосовуваних методів очистки стічних вод є 
електрохімічний метод, який використовують для виділення чи знешкодження токсичних 
неорганічних і органічних речовин. Метод відновлення застосовують для очищення стічних 
вод у випадках наявності легковідновлюваних речовин (ртуть, миш'як, хром і т.п.).  

Так, наприклад, очищення мідних чи латунних труб від окалини проводять у розчинах 
сірчаної кислоти. Утворені при цьому промислові стічні води дуже ефективно очищаються з 
використанням електролізу з нерозчинними анодами. Виділена при цьому на катоді мідь 
Cu2+ + 2е- → Сu0 вродальшому може б3ути використана для потреб промислових 
підприємств.  

Так само, дуже широко знайшов застосування метод електрокоагуляції промислових 
стічних вод, що містять тонкодисперговані домішки, протікають й інші електрохімічні, 
фізико-хімічні й хімічно процеси: катодне відновлення розчинених у воді речовин, флотація 
твердих й емульгованих часток пухирцями газоподібного водню, що виділяється на катоді. 
Крім того, відбувається сорбція іонів і молекул розчинених домішок, а також часток, 
емульгованих у воді домішок, на поверхні гідроксиду алюмінію (заліза), які володіють 
значною сорбційною здатністю, особливо в момент утворення. Пластівці гідроксиду металу 
із сорбованими забрудненнями, зіштовхуються з пухирцями газу, з'єднуються з ними й 
спливають на поверхню рідини. Деякі частки забруднень, що мають пластівчасту структуру, 
можуть самокоагулювати один з одним тим самим, збільшуючи ефект гетерокоагуляції всієї 
системи. Для відділення пластівців коагулянту із сорбованими забрудненнями застосовують 
наступне відставання або флотацію [2]. 

Аноди й катоди часто виготовляють із того самого матеріалу, що дозволяє підвищити 
ресурс роботи апарата, періодично змінюючи полярність електродів.Найчастіше електроди 
виготовляють із заліза або алюмінію. Під дією постійного електричного струму аноди 
розчиняються з утворенням гидроксидів або солей металів, здатних до коагуляції. 
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